

Выделим сотни пудов сельхозпродуктов рабочим промышленных предприятий

Благородный почин колхозников Богородского района нашел горячее отклик и активную поддержку среди колхозных масс нашего района.

Во всех колхозах района с большой активностью проходят общие и бригадные собрания колхозников, которые практически всеми делами отвечают на призыв богородцев.

Только два Р-Маклавова колхоза «Завет Ильича» и имени Чанаева рабочим промышленных предприятий выделили 183 пуда хлеба, 183 пуда картофеля, 2000 литров молока и 150 килограммов мяса. Актив колхоза «Завет Ильича» в количестве 12 человек выделил из своих личных запасов 37,5 пудов хлеба и 43,5 пуда картофеля. Шесть человек актива колхоза имени Чанаева выделили 17 пудов хлеба и 13,5 пудов картофеля. 7 человек колхозно-советского актива Масловского сельсовета, поддерживая инициативу передовых колхозов, выделили 310 килограммов картофеля.

Публикуемый сегодня материал с мест наглядно показывает персональную активность отдельных колхозников и колхозниц в этом всенародном и большом деле.

Нет сомнения, что колхозники и колхозницы нашего района с еще большей энергией проявят свой патристический долг перед родиной, конкретными делами ответят на замечательный призыв Богородских колхозников и выделят из своих личных запасов сотни пудов сельхозпродуктов — хлеба, картофеля, мяса, молока, овощей — для рабочих промышленных предприятий, зная, что все это идет на помощь фронту и стране, на окончательный разгром немецко-фашистских захватчиков в 1943 году.

Знамя коммунизма

Орган Советского РК ВКП(б) и Райисполкома депутатов трудящихся
№ 7 (1726) Пятница 15 января 1943 г. Цена 15 коп.

Сельскохозяйственные продукты — рабочим промышленных предприятий

В ответ на призыв богородцев

Колхозники и колхозницы Р-Маклавова сельсовета горячо откликнулись на призыв колхозников Богородского района. Поддерживая замечательную инициативу, они из своих личных запасов выделяют хлеб, картофель и другие продукты сельского хозяйства рабочим промышленных предприятий.

Правление колхоза «Завет Ильича», например, выделило 122 пуда хлеба, 61 пуд картофеля, 2 тысячи литров молока и 6 пудов мяса. Завхоз этого колхоза тов. Лебедев выделил 4 пуда хлеба и 4 пуда картофеля, счетовод т. Рабинин выделил 60 килограммов хлеба и 60 килограммов картофеля. По 60 килограммов хлеба и 60 килограммов картофеля выделили так же бригады т. Варганова, бригады т. Ардентов, звеньевая т. Коробина, 64 килограмма хлеба и 64 килограмма картофеля выделила бригада т. Мокрушина А. И. Зав. птицефермой тов. Прошина выделила 40 килограммов хлеба и 200 килограммов картофеля, звеньевая т. Шабанова выделила 30 килограммов хлеба и 100 килограммов картофеля, звеньевая т. Лебедева выделила два пуда хлеба и 50 килограммов картофеля, звеньевая т. Рогова выделила два пуда хлеба и два пуда картофеля, пожарник Гло-

тов Владимир Иванович выделил 50 килограммов хлеба и 50 килограммов картофеля, инвалид Отечественной войны Кузин Владимир Иванович выделил 48 килограммов хлеба. Всего колхозники этого колхоза выделили 183 пуда, хлеба 300 пудов картофеля.

Колхоз имени Чанаева выделил рабочим промышленных предприятий 61 пуд хлеба, 122 пуда картофеля и 50 килограммов мяса. Председатель этого колхоза тов. Ямолдин выделил 50 килограммов хлеба, кладовщик колхоза т. Демидов и бригадир т. Антошкин каждый выделили по 50 килограммов хлеба и по 50 килограммов картофеля, зав. фермой т. Ямолдина выделила 40 килограммов пшеницы и 50 килограммов картофеля, звеньевая т. Лашкина выделила 20 килограммов хлеба и 32 килограмма картофеля, пожарник т. Тарасов выделил два пуда хлеба и два пуда картофеля.

Всего колхозники колхоза им. Чанаева выделили 150 пудов хлеба и 250 пудов картофеля.

По колхозу «Красное знамя» выделено 12 пудов хлеба и 50 килограммов мяса.

По колхозу «Свободный труд» выделено 6 пудов хлеба, 21 пуд картофеля и 6 пудов льносемян на масло.

В. Перевозчикова.

Колхозная деревня — помогает рабочим города

Масловка. Здесь состоялось совещание советско-колхозного актива, посвященное обещанию обращения Богородских колхозников. Актив единодушно одобрил инициативу богородцев и решил провести соответствующую массово-политическую работу по этому вопросу среди колхозников.

Председатель колхоза имени Ворошилова тов. Белов, выступая, сказал:

— Великая Отечественная война против немецко-фашистских захватчиков сопряжена с большими трудностями, которые переживает наш советский народ. Это из нас каждый великодушно понимает. И колхозники Богородского района правильно поступили, проявив инициативу в выделении сельскохозяйственных продуктов рабочим промышленных предприятий. Поддерживая эту замечательную

инициативу, и лично выделяю из своих личных запасов 100 килограммов картофеля.

Следя примеру т. Белова, колхозник Сидоров Иван Васильевич выделил 32 килограмма картофеля. По 32 килограмма картофеля выделили товарищи Михеева В., Перевозчикова Д., звеньевая Хламова и Юрлов В. И., который еще выделил один килограмм лука. Председатель сельсовета тов. Архипов В. Д. выделил картофеля 50 килограммов. Всего семь человек актива рабочих промышленных предприятий выделили картофеля 340 килограммов.

Правление колхоза им. Ворошилова решило выделить для рабочих промышленных предприятий свиноматку килограммов на 70.

Актив после совещания решил идти в бригады и звенья для проведения массовой работы среди колхозников

Продадим больше продуктов рабочим промышленных предприятий

Обсуждая обращение колхозников и колхозниц колхозов ордена Ленина «Советская деревня», Шумовского и Велькосельевского, Богородского района, колхозники колхоза «3-й решающий», Д-Польского сельсовета, на общем собрании ре-

шили продать из своих личных запасов продуктов рабочим промышленных предприятий — 40 пудов хлеба, 40 пудов картофеля, а из фонда колхоза решили продать 60 пудов хлеба, 60 пудов картофеля и 6 пудов мяса.

П. Андосов.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 13 января

13 января наши войска на Северном Кавказе, продолжая наступление, овладели районным центром Новоселинское, крупными населенными пунктами Журавское, Китаевское, Саблинское, Свободный, Греческая, Побегайловское, Орбеляновка, Калаберка, Ново-Благодарное и железнодорожной станцией Кувагорский.

В районе Нижнего Дона и на Центральном фронте наши войска вели наступательные бои на прежних направлениях.

12 января частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 20 немецких танков, более 200 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 6 артиллерийских батарей, разбито 2 железнодорожных состава, рассеяно и частью уничтожено до 4 рот пехоты противника.

В заводском поселке Сталинграда наши подразделения, вышедшие на одном участке на западную окраину города, закреплялись на достигнутом рубеже и отбивали многочисленные контратаки противника. Уничтожено до 400 немецких солдат и офицеров. Захвачены 10 орудий, 43 пулемета, 4 миномета и другие трофеи.

В районе Нижнего Дона наши войска продолжали наступление. Сосредоточив на узком участке танковые и пехотные части, противник пытался прорваться в тыл советских частей. Наши войска эрокнули расчеты гитлеровцев и отбили все их контратаки. Немцы понесли огромные потери, не добившись ни какого успеха. На другом участке наши бойцы уничтожили до батальона пехоты противника, 4 орудия, 20 пулеметов и 24 автомашины. Взятые трофеи, в числе которых 5 орудий, 42 пулемета, броневик, несколько легковых автомашин и мотоциклов.

На Центральном фронте юго-западнее Великие Луки бойцы Н-ской части нанесли тяжелый урон немецкому пехотному батальону, пытавшемуся атаковать наши позиции. Гитлеровцы были покрыты огнемми залпами минометов и отошли, потеряв свыше 200 солдат и офицеров. На другом участке наши подразделения в ожесточенном бою с противником сожгли 6 немецких танков, захватили 8 станковых пулеметов, 3 миномета, много винтовок и боеприпасов.

На Северном Кавказе наши войска с боями продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов. Н-ская часть уничтожила более 500 гитлеровцев. Захвачены 10 немецких орудий, 4 автоматических пушки, 28 пулеметов, 67 автомашин, 50 тысяч патронов, 4 склада с боеприпасами и гурт скота. Выто более 100 пленных. На другом участке пехота противника при поддержке 14 танков перешла в контратаку. Наши танкисты под командованием старшего лейтенанта Дорожкина уничтожили все 14 немецких танков. В это же время подразделение под командованием капитана Квиркашвили нанесло внезапный удар пехоте противника с фланга.

После короткой схватки немцы бежали, оставив на поле боя более 100 трупов.

Группа украинских партизан, выполнив боевую задачу, возвращалась на свою базу. Проходя около села, занятого гитлеровцами, советские патриоты услышали крики и стоны. Партизанская разведка донесла, что немцы чинят расправу над мирными жителями. Советские патриоты внезапно атаковали карателей и истребили 37 вражеских солдат и офицеров.

Н-ская часть Красной Армии освободила из фашистского плена группу красноармейцев. Все они истощены до последней степени и похожи скорее на скелеты, чем на живых людей. Спасенный от гитлеровской неволи С. Оденинцев рассказал: «Мы находились в лагере в деревне Голубая. Немцы морили пленных голодом. Лучшими днями считали те, когда нам давали немного вареной ржи. Каждый день от голода и побоев умирало несколько человек. Когда советские войска перешли в наступление, гитлеровцы запрягли нас в повозки, нагруженные продовольствием и боеприпасами, и заставили их везти. Пленных, которые двигались слишком медленно, немецкие изверги немедленно пристреливали. Красная Армия спасла нас от верной смерти».

Немецкое командование распространяет сообщение о том, что якобы «Советские военнопленные, захваченные немецкими войсками, главным образом состоят из 15-ти летних мальчиков или стариков 60-ти лет и старше». Изложившиеся вконец гитлеровцы уже не способны придумать ничего нового. Еще весной 1942 года всю немецко-фашистскую печать обожала басня о том, что «большевики посылают в бой 14-летних красноармейцев». Почти год ступя немцы опять завели эту незатертую шарманку. У всякого, кто слушает эти брехи гитлеровцев, невольно возникает вопрос: Если в рядах Красной Армии сражаются 15-летние мальчики и дряхлые старики, то спрашивается — как же такая армия смогла нанести серьезные поражения многомиллионной немецкой армии, отбросить немецко-фашистские войска на сотни километров на запад, освободить в районе Сталинграда до 2000 населенных пунктов, в упорных сражениях отвоевать Натальин, Молдок, Прохладный, Георгиевск, Пятигорск, Минеральные Воды, Кисловодск, Ессентуки и многие другие города? Но сообщению гитлеровцев выходит, что немечья армия даша до такой жги, когда она при виде мальчиков и стариков, одетых в красноармейские шинели отступает, бросая танки, орудия, автомашины и склады? Разве не ясно что гитлеровцы окончательно запутались и стали жертвами своей собственной жги. Если немецкое командование будет с таким же усердием врать и дальше, то скоро ему придется сообщить об «успехах» немецких войск в боях с грудными младенцами.

2. Борский, Кремль, Огдену
Обкома ВКП(б)



Коллектив энергетиков фабрики «Красная Талка» гор. Иваново) добился значительной экономии электроэнергии.
Исполком Областного Совета депутатов трудящихся вручил этому передовому коллективу переходящее Красное Знамя.
На снимке: Электротехники энерго-контроля фабрики за испытанием моторов к ватерным машинам. На переднем плане — П. В. Решенкова и Б. Д. Шефер.
Фото Ф. Кислова
Фотокроника ТАСС

